

Headline

1. Asian Games: 72 साल में भारत का सबसे सफल एशियाड, रिकार्ड स्वर्ण जीतने से लेकर शूटिंग-एथलेटिक्स में रचा इतिहास
2. Mission Gaganyaan: अंतरिक्ष में यात्रियों को भेजने की कवायद तेज, जल्द शुरू होगा पहला मानवरहित उड़ान परीक्षण

बंदउं संत समान वित हित अनहित नहिं कोइ अंजलि मत सुम सुमन जिमि सम सुगंध कर दोइ
जे श्रद्धा संबल रहित नहिं संतन्ह कर साथ तिन्ह कई मानस अगम अति जिन्हहि न प्रिय रघुनाथ
सांध्य दैनिक

(कसर- ब्रह्मजि। राम कथा 924 - मोरबी, मुजरात। मोरती कण्)

डिटेक्टिव ग्रुप रिपोर्ट

*NewsPaper*NewsPortal*NewsChannel

सतर्क रहें-सजग रहें अभियान

www.dgr.co.in | www.detectivegroupreport.com

वर्ष : 9 अंक : 91

इंटीट, शनिवार 07 अक्टूबर, 2023

पेज : 8, मूल्य : 2 रुपए

समस्या आपकी - समाधान हमारा



ARE YOU DEALING WITH

"Depression" & "Anxiety"



TALK TO US

+91-9111030505

info.counsellingclub@gmail.com

www.counsellingclub.co.in



कैसे 200 करोड़ की शादी ने सट्टेबाज को फंसाया

जानें ED के एक्शन की कहानी

महादेव बेटिंग ऐप के माध्यम से सौरभ चंद्राकर और रवि उप्पल पांच हजार करोड़ का सम्प्राज्य बना चुके हैं। ईडी के मुताबिक कंपनी का संचालन दुबई से होता है लेकिन उसके दफ्तर भारत सहित दुनिया भर में है। इसी साल फरवरी महीने में दुबई में सौरभ चंद्राकर की शादी थी... जहाँ यह शादी ईडी की नजर में आई।



महादेव बेटिंग ऐप मामले में बढ़ता जा रहा है जांच का दायरा

◆ पुलिस से लेकर राजनेताओं तक की मिलीभगत

दरअसल, सबसे पहले अजित दाम्नी और सुनील दाम्नी की मदद से KYC के जरिए बड़ी संख्या में बंगाली बैंक एकाउंट खोले गए। मेन प्रोटेक्टर सौरभ चंद्राकर, रवि उप्पल और पैरल ऑर्गेटर (कॉल सेंटर ऑर्गेटर) इन सभी की मिली भगत से इस बेटिंग ऐप सिंडिकेट को बहाल जा रहा था। इस सिंडिकेट को चलाने के लिए पुलिस, पॉलिटेक्निक और ब्यूरोक्रेस को भी हिस्सेदारी दी गई थी। अजित दाम्नी का रोल इस सिंडिकेट में उनके अंतर्गत बेटिंग ऐप को ही बहाल रखना, बैंक अकाउंट खोलना और एवाले के जरिए अनेक लाख रुपये को बेटिंग ऐप में इस्तेमाल करने के साथ-साथ पुलिस, पॉलिटेक्निक और ब्यूरोक्रेस को इस ऐप से सम्बंधित होते-बोते उन तक पैसा पहुंचाना जैसा था तबकि कोई इन पर उभरी न सके। इन्होंने के जरिए मेडा कैश UAE में बैंक एकाउंट खोलने में अजित और सुनील दाम्नी को भेजा था। उसके बाद एमिरेट्स पुलिस के एक ASI बन्द भूषण वर्मा तक ये पैसा पहुंचाना जा रहा था, जिसकी हिस्सेदारी थी कि एमिरेट्स पुलिस में पैराल ऑर्गेटर ब्यूरोक्रेस और राजनीतिक प्रभाव वाले लोगों तक इस पैसे को बाहर रिफंड पहुंचाना। वह पैसा वापस के चक्र कागार में एक जेलर के वह हवाले के जरिए भेजा जाता था।

◆ DGR विवेक

नई दिल्ली। महादेव बेटिंग ऐप केस तब खूब चर्चा में आया, जब बॉलीवुड अभिनेता रणबीर कपूर, कपिल शर्मा और श्रद्धा कपूर जैसी फिल्मों हस्तियों को केंद्रीय जांच एजेंसी ईडी ने समन जारी किया और पेश होने के लिए कहा। ईडी का कहना है कि कंपनी के प्रवक्त सौरभ चंद्राकर और रवि उप्पल दुबई से महादेव बेटिंग ऐप संचालित कर रहे थे। ईडी का आरोप है कि वे नए यूजरर्स का पंजीकरण करने के लिए 'ऑनलाइन सट्टेबाजी ऐप्लीकेशन का इस्तेमाल करते थे, आईडी बनाते थे एवं बहुस्तरीय वेनामी बैंक खातों के नेटवर्क से धनस्रोतन करते थे। अब तक इस केस में ईडी ने 4 लोगों की गिरफ्तारी की है, जिनमें दो गेने भाई सुनील दाम्नी, अजित दाम्नी हैं। इसके अलावा, छत्तीसगढ़ पुलिस का एएसआई चंद्रभूषण वर्मा और सतीश चंद्राकर शामिल हैं। ईडी की जांच रिपोर्ट की माने तो महादेव बेटिंग ऐप को दुबई में बैठकर छत्तीसगढ़ के भिलाई के रहने वाले सौरभ चंद्राकर और रवि उप्पल ऑर्गेटर करते थे। ये दोनों महादेव बेटिंग ऐप के प्रमोटर भी थे। मॉसेसिया, थार्डनेट डिस्ट्रिबूशन, यूआई में अलग-अलग बड़े सहयोगी में कॉल सेंटर खोले गए थे, जिनके जरिए अलग-अलग सॉफ्टवेयर ऐप बनाकर ऑनलाइन सट्टा खिलवाया जाता था। ईडी की तपशील में साफ हुआ है कि महादेव बेटिंग ऐप के जरिए हजारों करोड़ रुपए के चारे न्यारे किए जा रहे थे तो अब आगामी समझौते हैं कि आखिरकार यूआई में बैठकर कैसे सौरभ चंद्राकर और रवि उप्पल, पुलिस-ब्यूरोक्रेस और पॉलिटेक्निक का एक नेक्वस तैयार कर महादेव बेटिंग ऐप को डिस्ट्रिबूशन में ऑर्गेटर कर रहा था।

दाम्नी बर्दशं भारत में कर रहा था ऑर्गेटर

भारत में छत्तीसगढ़ समेत कई अलग-अलग राज्यों के बड़े सहयोगी में महादेव बेटिंग ऐप के करिये 30 कौशल सौते रह गए थे। इन कौशल सौते को बहालवा एक इन कनाकर बेटिंग शाहिर तरीके से चलाया जा रहा था। सौरभ चंद्राकर और रवि उप्पल के दो बेटे करीबी अजित दाम्नी और सुनील दाम्नी की मदद से डिस्ट्रिबूशन में ऑर्गेटर कर रहा था। अब आगामी समझौते हैं कि सट्टे के इस खेल का मनी ट्रेल क्या है।



60-65 करोड़ रुपए का हुआ ट्रॉजेंक्शन?

पुनराज में अजित दाम्नी ने बताया कि पिछले दो-तीन साल में वह अपने भाई सुनील के साथ मिलकर रवि उप्पल के कनेने पर 60 से 65 करोड़ रुपए का ट्रॉजेंक्शन हवाला के जरिए कर चुका है, जिसमें से उसे 6 लाख रुपए मिले। अजित दाम्नी ने ये भी बताया कि ये दोनों अग्नी जेलरों की शांति के जरिए हवाला का कारोबार भी चलाते हैं। इनकी CDR से पता चला कि ये दोनों भाई अजित और सुनील UAE में बंदे रवि उप्पल के लगातार संपर्क में थे। ईडी का आरोप है कि ASI बन्द भूषण वर्मा कोई अस्था पुलिस अधिकारी नहीं था बल्कि उसके जो संबंध थे, वह सीधे मुख्यमंत्री के पॉलिटेक्निक एंडवाइजर डिनेश से थे। जिसके दम पर वह महादेव ऑनलाइन बेटिंग ऐप को ऑर्गेटर करने के लिए तमाम पुलिस अधिकारी ब्यूरोक्रेस और पॉलिटेक्निक को भेजना कर रहा था। सतीश चंद्राकर जिसे ED ने इस केस में गिरफ्तार किया था, वो भी महादेव ऐप के चार कॉल सेंटर चल रहा था जिसमें उसकी 5 परसेट की हिस्सेदारी थी। साथ ही सतीश की डिमिडेनरी अर्थ पैसे के ट्रांजेक्शन की देख रेख करना भी था। जांच में यह भी साफ हुआ है कि सतीश चंद्राकर के संबंध एक नामी गैरस्टार और ड्रग डॉन तमन सरकार के साथ भी थे। जो इस मामले में फरार चल रहा है।

महादेव बेटिंग ऐप का बॉलीवुड कनेक्शन?

दरअसल इसी साल फरवरी महीने में दुबई में महादेव ऑनलाइन गेमिंग ऐप के प्रमोटर सौरभ चंद्राकर की शादी थी, जिसमें बॉलीवुड प्लेन से तकरीबन 17 बॉलीवुड हस्तियों को बुलाया गया था, जहां पर उनका रज्ज परफॉर्मेंस भी था। आरोप है कि इस परफॉर्मेंस के बदले में तमाम कलाकारों को हवाला के जरिए उन्हें परफॉर्मेंस के बदले करोड़ों रुपए दिया गया। साथ ही रणबीर कपूर पर आरोप है कि उन्होंने महादेव ऑनलाइन बेटिंग ऐप की एक सॉफ्टवेयर को प्रमोट किया था। वहीं इन्होंने उन तमाम कलाकारों को जो बड़े परफॉर्मेंस में शामिल थे, उनके दायरे में शामिल किया है।

कमलनाथ बोले- शिवराज पीएम पर दबाव बनाने जनता से पूछ रहे हैं चुनाव लड़ या नहीं लड़



डिजिटल युग रिपोर्ट

भोपाल। मध्य प्रदेश विधानसभा चुनाव के पहले नेताओं की बयानबनी से सिखाई परा चरित्र का रहा है। इसी कड़ी में फोरवर्ड चौक और पूर्व सीएम कमलनाथ ने मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान पर बड़ा हमला किया है। पूर्व सीएम और फोरवर्ड चौक कमलनाथ ने शिवराज मॉडियन पर निराश कि मध्य प्रदेश भाजपा में हलका चरम पर है। पहले प्रकथनमंत्री संजय शंकर ने मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान का नाम लेना बंद कर दिया और उन्हें मुख्यमंत्री की उड़ पर चक्र कर दिया। इसके जवाब में प्रकथनमंत्री पर टक्कर बनाने के लिए, पहले तो मुख्यमंत्री ने जगत के बीच यह पूछना शुरू किया कि मैं चुनाव लड़ू या नहीं लड़ू और अब सीधे पूछ रहे हैं कि फोदी जो जो प्रकथनमंत्री होंगे खोदिए या नहीं। नथ ने कहा कि पीएम और सीएम की जंग में, भाजपा में जंग लेना लग है। जिन्हें टिकट मिले, वह लड़ने को लेकर नहीं है और जो टिकट की रस से चक्र है, वह हमसे बहुत दूर रहे है।

◆ यह अलग-अलग बयान दिए

नथ ने सीएम शिवराज जनता से पूछ रहे हैं कि मैं चुनाव लड़ू या नहीं लड़ू। तीन अक्टूबर को सीएम ने बुलने में पूछा कि मैं चुनाव लड़ू या नहीं? यहां से लड़ू या नहीं? वह अक्टूबर को उन्होंने कुलकर्णी में कहा कि मैं चुनाव लड़ू नहीं, पर लड़ने में तैयार हूँ। इससे पहले उन्होंने कहा था कि मैं चक्र जनता को बताने बंद करूँगा। कुलकर्णी को डिस्टोरी में जनता से पूछा कि सरकार कैसे चल रही है, सीएम बतू या नहीं? उन्होंने मॉडिया के इन बयानों को देते को लेकर सवाल किया तो बोले कि उसे समझने के लिए नहीं लड़ू चाहिए।

मिगटोलिया हवाई पट्टी पर ट्रायल रन पूरा

भोपाल से उड़कर सिंगरौली पहुंचा प्लेन, ग्रामीण हुए खुश



डिजिटल युग रिपोर्ट

सिंगरौली। लंबे इंतजार के बाद आखिरकार सिंगरौली में बनी हवाई पट्टी का ट्रायल रन शुभारंभ की पूरा हुआ। आठ सीटर हवाई जहाज भोपाल से चलकर सिंगरौली की एयर स्ट्रिप पर पहली बार उतरा। इस दौरान सैकड़ों की संख्या में ग्रामीण हवाई जहाज देखने के लिए पहुंचे थे। यहीं, कलेक्टर और एसपी भी जहाज का स्वागत करने के लिए एयरपोर्ट पर मौजूद रहे।

सिंगरौली जिले में लंबे समय से एयर स्ट्रिप बनने का इंतजार हो रहा था। स्थानीय निवासक लगातार इस मुद्दे को उठा रहे थे और अथक प्रयास कर रहे थे कि जल्दी से जल्दी हवाई पट्टी का ट्रायल रन हो सके। शुभारंभ की आखिरकार नवम्बर में हवाई पट्टी पर आठ सीटर जहाज ट्रायल रन के लिए पहुंचा। इस दौरान मिगटोलिया हलके में बने एयरपोर्ट पर सैकड़ों की संख्या में लोग भी हवाई जहाज को पहली बार देखने के लिए पहुंचे थे। हवाई जहाज के पारलट से बाराबत की गई, जिसमें उन्होंने एयरस्ट्रिप पर सोने जाहिर किया। उनका कहना था कि

थोड़ी बहुत जो कर्मियों हैं वह दूर की जा सकती हैं और वहां मध्यम दर्जे के हवाई जहाज आसानी से उतर सकते हैं। अपने अनुभव को साक्षात करते हुए उन्होंने बताया कि पहली बार किसी भी एयर स्ट्रिप पर जहाज उतरने का एक अलग ही अनुभव और रोमांच होता है।

सिंगरौली जिलाकर ने ट्रायल रन पूरा होने पर खुशी जाहिर की। उनका कहना है कि जो भी बचा हुआ काम है उसे जल्दी से जल्दी पूरा कर लिया जाएगा। साथ ही यह भी प्रयास किया जाएगा कि यहां छोटी ही सही पर निर्यात उड़ान शुरू हो पाए।

जन आक्रोश रैली के दौरान सीहोर में मंच टूटा, पूर्व मंत्री जीतू पटवारी बाल-बाल बचे

डिजिटल युग रिपोर्ट

सीहोर। कांग्रेस की जन आक्रोश रैली के दौरान सीहोर में उस समय बड़ा हादसा होने से बचा गया। जब रैली के दौरान कांग्रेस नेताओं के स्वागत के लिए बनाया गया मंच अचानक टूट गया। गनीमत रही कि इस हादसे में कोई हानि नहीं हुई। जिस दौरान यह हादसा हुआ उस वक़्त मंच पर पूर्व मंत्री जीतू पटवारी भी मौजूद थे। यह पूरा घटना सीहोर में हुई।



दौरान कुछ नेता नीचे भी गिर गए, लेकिन जीतू पटवारी बाल-बाल बच गए। पूर्व आरजे के नरेश्वर केकरा परमार सहित कई नेता मंच से नीचे गिर गए लेकिन समय लगे सभी बचकर बचे।

कांग्रेस की जन आक्रोश यात्रा सीहोर विधानसभा में प्रवेश करने के बाद नगर में भोपाल बचा से कोसलानी चौखारा रोडक बड़ा आजार पहुंची, जहां जनरल का आयोजन किया गया। कांग्रेस द्वारा निरवाही या रौत जन आक्रोश यात्राओं की सुरक्षा 19 सितंबर से हुई थी। यह यात्रा प्रदेश भर में 11 हजार किरोमीटर का सफर करेगी। सभी यात्राएं अलग-अलग क्षेत्रों से निरवाही या रही हैं। इस दौरान जन आक्रोश यात्रा में शामिल कांग्रेस नेता जनता से कमलनाथ यात्रा फिर 11 नवंबर तक रहे हैं।

डिजिटल युग रिपोर्ट

महिला बाल विकास अधिकारी शिवत लेते गिरफ्तार

निवाडी। निवाडी में महिला बाल विकास अधिकारी शिवत रुकने से अलग-अलग घरों की घंटीघंटी के पलक से एक एक रुपये की सिक्का सहेरी के निवाडी शिवराज रोड पर मंच से सफर लेकरीकरी को निवाडी घर डेरे हुए थीं। रोड पर मंच से बचकर कि भोरी पानी अलग-अलग घरों की, निवाडी की बाल विकास के वरती सिक्का से मजु हो गईं थीं। मेरी खाती कुमाव रुम अलग-अलग में सहायिका के पर पर निरुद्ध थीं, जब मेरी महिला

पटवारी बोले-किसे बेवकूफ बना रहे हैं

पूर्व मंत्री जीतू पटवारी ने सीहोर में मॉडिया से बर्तन करते हुए बड़ा हमला किया है। उन्होंने मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान पर निरवाही यात्रा के लिए मध्यम दर्जे का ट्रायल रन शुरू करने के लिए पूछा कि मैं चुनाव लड़ू कि नहीं? वह बयान देकर बर्तन रहे लगीं हैं। पटवारी ने कहा कि भाजपा ने एक हजार करोड़ के लेन लेना 45 हजार करोड़ के प्रभुत्व कर दिए। आप किसे बेवकूफ बना रहे हैं? भाजपा और शिवराज सिंह चौहान जने वाले हैं। प्रदेश में बख़रे बडी जौली की और हे प्रदेश में बख़रे अलग वाली हैं। पूर्व मंत्री पटवारी ने प्रदेश सरकार और मुख्यमंत्री शिवराज सिंह चौहान की उजमकर कोसा। उन्होंने भाजपा की अजमकर के साथ कई सभियों को निरवाही।



कटनी। कटनी जिले में एक बार फिर फूट पाँचनिंग की घटना सामने आई है, जिसके शिकार हुए 13 माहंग बच्चे जिंदा अस्पताल में भर्ती कराए जा रहे हैं, जिन्होंने हजरा जंगल में। मंगलनगर शिवत बने रंगभंग मंदिर के लेटी की शिखर अने अलग-अलग शिलों से आरंभ प्रयाद में मिली शिखरी खाने से चौकर पड़ गए। जिसके बाद श्री गणेश ध्वज केद पदरखलन के आचार्यी और पुजारी ने सभी शिखर 13 बच्चों को जिंदा अस्पताल में भर्ती कराया है, किसे बच्चों ने खारिक जंगल में पना की बच्चों की हलाक फूट पाँचनिंग के चारते निरुद्धी है निरुद्धे बचका बार्ड में भर्ती कर हलाक शिखर पना।

जाकरगी के प्रभुत्वक बच्चों को मिली शिखरी में बर्तन बहरीका कीड गिर गया था, जिस कारण बच्चों का स्वास्थ विगड़डा। मोमरा बच्चों को उम्र 10 वर्ष से लेकर 16वर्ष के और है, जिन्हें उलटी और बेचेनी जैसी समस्याएं हो रही हैं। फिनलान्ड डॉक्टर के द्वारा के बाद सभी को हलाक निरवाही गई लेकिन बच्चों की निरवाही के लेटी उम्र 12 सेंट के लिए जिंदा अस्पताल में ही भर्ती करा गया है। शिखर सजने ने घटना के बारे में जाकरगी देते हुए बताया कि जिंदा अस्पताल में कुछ बच्चों को प्रयाद खाने के बाद उलटी हो रही है, ये सभी फूट पाँचनिंग के संभाव है, जिसके बाद हाल गिर शिखरी द्वारा जंगल करने पर यह पता चला कि 12 से 16 वर्ष की उम्र के बच्चों अगली शिखरी में थे, लेकिन प्रभुत्वक के लेर पर यह तक उन्हें निरवाही में रखा गया था।

संपादकीय

अमल को लेकर गंभीरता नहीं

भारी बाँध से दिग्गजोंकी बद्ध और जंगली में आम लगे की घटनाओं में भी बंदगीर ही हुई है। मुश्किल यह है सामान्य में बंदगीर को खतरनाक बनेते हुए अंतरराष्ट्रीय सम्पत्तियों में उसके हल के लिए सुझाव ग्रा उपायों पर सहमति जहाँ जाती है, लेकिन इस पर अमल को लेकर गंभीरता नहीं दिखती। अधिकार क्या करण है कि हर अपने कर्तव्यतामन में बंदगीर को लेकर नर आकलन और उनकी वजह से समुची घरेली पर मंडराते खतरे के संकेत समने आ रहे है, लेकिन इसके हल की ओर अब तक कुछ होना हुआ नहीं दिख रहा। गौरवतः है कि मुन्डार को यूरोपीय संघ की 'कार्पनिकस बलाभेट देज सर्विस' यानी सीसीसीएस ने अमनी एक रिपोर्ट में बतया है कि इस कर्तव्य सिंस्तर अब तक का सबसे सभ्य महीना रहा है। इसी कर्तव्य के शुरुआती नै महीने में पूरी दुनिया का तामान औरस से 0.52 डिली सेलियसयस जायद था। मसला केवल महीने तक सीमित नही है। 2024 के मुनाबिक, अमन 2023 अब तक का सबसे गम वही के सभ्य में दर्श होवे वाला है। सवाल है कि अगर बुनियाद में इस मसले पर अहदान जनकरियाय और अख्यगी की सट्टा समने है और उसका असर तामरत बढता सकर-साक महसूस किये जा रहा है, तो अधिकर इस समस्या को दूर करने को लेकर गंभीरता क्यो नहीं दिख रही! इस पर सोचना इस्किर भी जरुरी है कि वह कौसे मीजुद दौर की मुश्किल नहीं है कि थोडाबहुत मुकामन उठा कर इसके निपटल जाने का इंतजार कर लिया जाए, बल्कि इससे अपने बाला समुदाय कदा प्रभावित होवे वाला है, कईकंध पीडितयो को इन्फसा खमिगया उठाना पड सकता है। बलाकिक संकेत खतरे अमन ही बालागन को लेकर आम जनजीवन पर खतरनाक असर डालने लगे है। मसलन, मैसम के चक के मुनाबिक अमतीर पर सिंस्तर के महीने में गरीबी कमीध दद तक नमन पडनी शुरू हो जाती है। लैतनन अगर सीसीसीएस जैसी संस्था अपने आकलन में न केवल सिंस्तर महीने को, बल्कि इस पर पूर्व की ही सहस्रे गम होने का दया कर रही है और इसी कारण मैसम में तीव्र उतपत-पुनल देखी जा रही है। अमन-अख्यगी देने में उर और खयाती टुकल का वरसया जायद म्हाबह होने लगा है और इन्की आवुति भी बद्ध गई है।

सालों पहले लखनपुर नाम के राज्य में भीमा नाम के राजा का शासन हुआ करता था। वह बहुत महत्वकांक्षी था और अपनी प्रजा से बहुत प्यार करता था। उनके राज्य में चारों ओर खुशहाली थी, लेकिन राजा-रानी खुद हमेशा दुखी रहते थे। उनके पास धन, दौलत, शोहरत सब कुछ था, लेकिन उनका सन्तान न थी। संतान पाने के लिए राजा और रानी पूजा-पाठ, जप-तप सब करके देख चुके थे, लेकिन कोई फायदा नहीं हुआ।

विश्वासघात



एक दिन मणिक के कने पर राजा ने म्हाबख कदा क फैसला किये। यह और म्हाबख के कने पर राजा को एक बहुत सुंदर कन्या को प्रान्त हुए। राजा-रानी के साथ पूरी प्रजा खुशी से खुमाने लगे। मने में चारों तरफ चारों तरफ खुशी का माहोल छा गया। राजा ने खते नमन बालियाँ को पिला बचने की खुशी में भोज पर अधिकार किये।

भीर-भीर समय बीतने लगा। राजकुमारी बड़ी होने लगी। वह कनकी सुंदर और गुल्मन थी। राजा-रानी उसे देखकर ही खुसा रहने लगे, लेकिन एक दिन उनको खुशी को माने जैसे मने हुए। राजकुमारी बीमार पड गई। कई-कई रोग, पैन-पैनमि सख इलाज में जुटे, लेकिन कौसे भयानक नही हुआ। दिन-रातकेदिन राजकुमारी की हालत निम्न होती जा रही थी। राजकुमारी के डरन कौसे एक असर नही कर रही थी। राजा को नतीला लग कि एक बार ये फिर निस्तान हो जावो।

एक दिन दूर देश से एक वीर राजा के म्हात पहुँचे। उनमें में वह अतीव सय था और उनसे ठीक तरह से कान्हे भी नहीं पडते थे, किय कने से वैकीकने में उसे सखयलन में प्रवेश करने से डरे किये। वीर ने राजा से एक बात मिलने की बहुत गुनगुनाई करते हुए कहा कि मैं राजकुमारी को ठीक कर सकता हूँ, लेकिन कियेसे न उसकी बचत पर यकीन नहीं किये।

सैकिक राजा को राजा के पास लेकर गया। राजा ने सखसे पालने राजा को अपना संरक्षण और कदा कि मैं अपनी बेटी को ठीक कर सकता हूँ। राजा उसकी बात सुनकर खसम हुआ, लेकिन उसका सन-सहन देखकर राजा ने भी उसे पर यकीन नहीं किये। अतः, राजकुमारी को इस्तिगत दिन प्रीतिदिन खायल होती जा रही थी। दरिद्रता, राज कियेसे वीर पर यकीन नही कर पा रहे थे, लेकिन उस वीर का अल्पविकसल देखकर राजा ने उसे एक म्हाौर देने का फैसला किये।

राज ने वीर को अंतर्गत कि अगर राजकुमारी ठीक नहीं हुई तो अपना धूमने के लिए केवल हारा। इस पर वीर ने माना- ठीक है, लेकिन अगर राजकुमारी ठीक हो गई तो पूरे का निस्तान।

राज ने कहा- वो मांगोने मिलेगा। वीर राजी हो गया। राजा खुद उस वीर को लेकर राजकुमारी के पास गया। राजकुमारी विस्तर पर बेजान सी लेटी हुई थी। ऐसा लग रहा था, जैसे किसी ने उसका सारा तप निस्तार लिया हो। वीरक दूर में दृष्य पिला पड गया था। उस राजकुमारी के करीब पहुँचने और जल्द ठीक होना फिर उसने वैकीसे से मुश्किलीकने से ठीक होना कौसे मुश्किलीकने और राजकुमारी के पूरे में डाल दी।

वीर ने राजा और रानी से कहा कि अपनी बेटी को ठीक कर दिये। वीर की बात सुनकर राजा रानी के मन में वैकीसे ठीक होने की एक उम्मीद भी किये। राजा उठो, वीर ही इलाज करते हुए 2 महीने बीता गए। भीर-भीर राजकुमारी की हालत में सुधार होने लगा। उसके पैरों की चमक लौटने लगी। राजा-रानी के चेहरे की खुशी भी इशकलने लगी। एक दिन वीर ने राजा से कहा- म्हाबख, राजकुमारी अब ठीक हो गई है। ये एक महीने की पूरिया बचकर दे रहा हूँ। उसे समय पर राजकुमारी को देते देना। इसके बाद राजकुमारी पूरी तरह स्वस्थ हो जावो। वह भीमतीरी देवोरा उनके पास भी नहीं फटकती।

अगले दिन राजा ने वीर को अपने पास बुलाया और कहा कि वारे के मुनाबिक मैं तुम्हें नुमशरा इनम देन चाहता हूँ। बलाओ तुम्हे क्या चावो।

वीर कोना- लोच सींगिये राजा जी, आप

अपने वारे पर कायम रह पावो। राजा ने कोना- तुम्हे मेरी बेटी को स्वस्थ किये। मैं कोना क्या मांगोने हो। वीर ने मुकुपुतरी ठीक हो गई कर आनाक आया राजा और बेटी का हवा।

इलाज सुनने ही राजा अमकलन हो गया। उसने कदकने हुए कहा- तुम होरा में तो हो। अमन तुम्हे मेरी बेटी के प्रान्तो की रखा न की होवे तो तुम अब तक म्हाबकेक पूरिय वीर की होवे। उसने सैकीने का अकार दिवा कि उसे राजा से बहार निस्तार दिवा खत। वीर कुदिलतन से मुकुपुतरी हुए वारे से चला गया।

इस घटन के कुछ दिन के बीते थे कि एक दिन किये राजकुमारी की हालत निम्न हुई। उसका सौरि नीला पड गया। आरन-नमन में राजकीर को बुलाया गया। राजकीर ने काला कि राजकुमारी को जहर दिवा गई है। इशकल तोड किर्कि के पास नहीं है। कुडर दद सब कुदिलतन में दस लोड दिवा। पूरे राजा में मातम छा गया। राजा-रानी सोक में डूब गए।

अख्यगीने में राज पालन कि वीर ने राजकुमारी को एक महीने खाने के लिए जो पूरिया दी थी, उनमें से ही एक पूरिया में जहर था। वीर को पालने ही शक था कि राजा उसकी बात नहीं माने। दरिगिये उनसे एक पूरिया में जहर भरकर दया था। उनसे संयोग कि अगर राजा वीर के लिए मातम जाता है, तो वह जहर वाली पूरिया दटा देगा, लेकिन अगर नहीं माना तो इशकल सजा राजकुमारी को धूमने लगी थी। वीर की बालत कायमपन हो गई।

कहानी से सीख

अगर किसी से कोई वार किये है, तो उसे पूरा जरूर करना चावो।

सभ्य के साथ ही स्वामी शिवेकानंद के ज्ञान और विचारों की पुन्य में फैल रही थी। उनके भाषण और वाक्यों से भारत के लोग ही नहीं, बल्कि विदेशी भी प्रभावित थे। हर कोई उनसे अपना आदर्श मानने लगा था। स्वामी शिवेकानंद की कथाओं और विचारों को एक हिन्दीली महिला हानी प्रभातिनी हुई कि मन ही मन में उन्होंने स्वामी से सदा की वक्री ठान ली। जो हर दिन उनके बारे में ही सोचती रहती थी। उस महिला ने स्वामी से मिलने की भी बहुत कोशिश की, लेकिन देस ही नहीं पावो। कुछ समय बाद एक बार वह हिन्दीली महिला उस प्रोग्राम में पहुंच गई जहाँ स्वामी शिवेकानंद भी मौजूद थे। जो विया किन्ती डर के स्वामी के पास पहुँची और बिना किसी डर के कहा, 'मैं आपसे सदा की वक्री चाहती हूँ।' महिला को स्वामी ने बहुत मुकाम स्वामी शिवेकानंद ने उनसे सखल किये कि अधिकर आप मुझे से सदा की वक्री कनत चाहती है। मुझे देस का नाम आपने देखा है? स्वामी के मुकाम का जवाब देते हुए उस हिन्दीली महिला ने कहा कि आपसे मैं बहुत प्रभावित हूँ। आप बड़े ज्ञानी और पुरुषान हैं। मैं चाहती हूँ कि मेरा चेला भी कियेकलन आपके जैसा ही हो। सारी वक्री से मैं आपसे

स्वामी विवेकानंद की प्रेरक कहानी

सच्चा पुरुषार्थ



शारीर का रस उरख को जलकर स्वामी ने महिला से कहा कि देस होना असंभव है, कर्मीक में एक संभवता है। फिर उन्होंने अपने कदा कि भरो ही मैं आपसे सदा की वक्री नहीं कर सकता, लेकिन आपको स्वस्थ को पूरा कर सकता हूँ। महिला ने स्वामी से पूछा कि वे केसे होरा। स्वामी शिवेकानंद ने कहा कि आप मुझे ही अपना देस देना चाहती हो। आपको मैं मान लेता हूँ। ऐसे कने से आपको मेरी वक्री हो देता मिल जावो। स्वामी शिवेकानंद की बातों को सुनने ही महिला उनके पैरों पर गिर पड़ी। उनसे आगे कहा कि अगर सम्भव बहुत मुश्किल है। पूरे आगे पर गये हैं। ऐसे कने स्वामी शिवेकानंद ने वक्री की अरुण पुरो सखिल किये और सबसे पुरुषार्थ का उदाहरण दिवा। अतीव पुरुषार्थ नहीं होना है जब पुरुष के मन में नारी के लिए नै अतीव सखल का सभ्य होना है।

कहानी से सीख

हर पुरुष को महिला को सम्मान के भाव से देखना चावो। ऐसे मान भी गम है कि जहाँ महिला का सम्मान होना है, वहाँ देना का बाल होना है।

Highlights

1. Rajasthan to conduct caste-based census like Bihar: CM Gehlot
2. Major accident averted after massive boulders spotted on railway track near Pune
3. No hope of waking up Chandrayaan-3 lander & rover: Ex-ISRO chief Kiran Kumar
4. ISRO shares pics showing how plastic is being used to make roads
5. 4 policemen sexually assault 17-year-old girl in car, slap her boyfriend in Tamil Nadu
6. Haryana waives ₹8,000-cr interest, fine on outstanding property tax

AI has us at another watershed moment: Google's Prabhakar Raghavan

NEW DEIHI, (Agency). As it completes 25 years, Google's dominance of search must now navigate rapidly changing dynamics. Competition comes not just from search engines, but also chatbots and assistants vying for usage, as well as changing user preferences.

"Years ago, it might have seemed like science fiction to pull out a phone, take a picture of a broken bike part, and ask, "How do I fix this?" Today, you can use Google Lens, find out what's broken, where to pick up a replacement part, and how to repair it yourself, all in a matter of seconds," Prabhakar Raghavan, the senior vice president at Google, believes we are at another watershed moment in the journey of web search.

It is a space Google knows all too well, having dominated it for what is now a 25-year journey. So



much so that Google's search became 'search' what WhatsApp is to text messaging. An evolution of Xerox defining photocopiers for years. A common theme - many tried to compete, but none came close. Numbers illustrate Google's dominance. Microsoft's Bing has around 3% market share compared with Google's 91% share, according to research firm Statcounter. Yet, artificial intelligence (AI) gives rivals a chance.

"Part of our responsibility and our opportunity is to

keep pace with users' expectations and technological advancements, which are both constantly changing," Raghavan is clear about Google's way forward. Yet there is little doubt it faces the kind of challenges they haven't encountered in the past.

Bing's roll-out as an AI-based search engine gives it a first-mover advantage. The partnership with OpenAI for ChatGPT integration, and more recently with Meta for their Meta AI assistant, adds to that.

336,000 jobs added in US, check sectors that saw highest surge

NEW DEIHI, (Agency). US employment unexpectedly surged in September, illustrating a durable labor market and bolstering the case for another Federal Reserve interest-rate hike.

Nonfarm payrolls increased 336,000 last month - the most since the start of the year - after sizable upward revisions to the prior two months, a Bureau of Labor Statistics report showed Friday. The unemployment rate



held at 3.8%, and wages rose at a modest pace.

We're now on WhatsApp. Click to join.

Treasuries fell, extending a selloff in government securities that has rapidly pushed up yields

over the past month and threatens to undercut the economy by driving up borrowing costs. Traders boosted bets on a Fed hike by year-end, while the S&P 500 opened lower and the dollar strengthened.

"This is a blowout report, and it'll have people thinking that the Fed may pull the trigger on another hike before year-end, the selloff in rates be damned," Omair Sharif, president and founder of Inflation Insights LLC,

said in a note to clients.

The surprising vigor of the job market suggests companies remain confident about their sales prospects. While the pace of hiring has cooled since last year, its resilience remains a key source of strength for household spending and the broader economy.

For the Fed, however, the labor market's strength threatens to hinder progress on curbing inflation.

